



Учителя Воскресных школ – это особое призвание. Открыть детям красоту православной веры, объяснить доступным языком основы вероучения, помочь стать истинными христианами – великий труд, не каждому посильный. И потому так и важно их самоотверженное служение, и потому особые слова благодарности звучат в адрес педагогов в День учителя.

8 октября, в воскресной школе храма Донской иконы Божией Матери преподавательский состав поздравили с Днём учителя родители учащихся воскресной школы и настоятель храма [протоиерей Сергей Маштанов](#). Отец Сергей выразил слова благодарности за наставническое жертвенное служение во благо Церкви, за неустанные заботы о христианском воспитании учащихся воскресной школы и пожелал всем педагогам помощи Божией на ниве духовного просвещения, здоровья и благоденствия. В знак благодарности преподавателям были вручены праздничные подарки.

